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Závěrečné stanovisko: ' předloženou práci doporučuji k obhajobě 

viz druhá strana formuláře; 'doporučuji nebo nedoporučuji k obhajobě 
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Další podněty a připomínky k práci, ke kterým by se měl autor vyjádřit v rámci rozpravy: 
Předložená bakalářská práce si klade za cíl zhodnotit nabídku a dostupnost sociálních služeb pro 
postižené ve vybraných obcích, na základě komparativní analýzy pak také zjistit silné a slabé stránky, 
rizika a hrozby při poskytování těchto sociálních služeb. Autorka soustředila pozornost týkající se 
sociálních služeb konkrétně na obce Nezamyslice a Víceměřice. Bakalářská práce odpovídá 
požadavkům na ni kladeným. Je rozdělena do čtyř kapitol. 
První kapitola je zaměřena na teoretické vymezení služeb sociální péče. Tato kapitola obsahuje základní 
pojmy z této skupiny potřeb a zabývá se také jejich financováním. 
Druhá navazující kapitola charakterizuje služby sociální péče poskytované handikepovaným osobám v 
obcích Nezamyslice a Víceměřice. 
Třetí kapitolu tvoří komparativní analýza služeb sociální péče pro handikepované osoby právě v těchto 
dvou výše uvedených obcích. V ní vyzvedávám obě dvě kvalitně provedené SWOT analýzy. 
Čtvrtá závěrečná kapitola obsahuje zhodnocení nabídky služeb sociální péče pro handikepované osoby. 
Bakalářskou práci považuji za dobře zpracovanou. Mám k ní ale formální výhrady jako např. na s. 22 
dlouhé mezery mezi slovy ve 12. řádku odspodu anebo na s. 52 v závěrečné tabulce v anotaci místo pro 
postižení má být slovní spojení pro postižené. Bohužel tyto formální chyby snižují kvalitu předložené 
práce. 

Otázky k obhajobě: 
1. V názvu bakalářské práce máte služby sociální péče v Olomouckém kraji. Proč jste se následně 
zaměřila na dvě obce, kterými jsou Nezamyslice a Víceměřice? 
2. Sociální služby jsou poskytovány mimojiné i v západní Evropě, např. v sousedním Německu. Dovedete 
posoudit úroveň těchto služeb právě v Německu ve srovnání s jejich úrovní v České republice? 

Datum: 23. květen 2022 Podpis oponenta: / ^ - ^ C - — 

CELKOVE HODNOCENI: 
body známka 

0 - 3 0 F - nevyhověl 

31 -40 E - dostatečně 

41 -50 D - uspokojivě 

51 -60 C - dobře 

61 -70 B - velmi dobře 
nad 70 A - výborně 

Práce se doporučuje k obhajobě, pokud celkové hodnocení dosáhlo minimálně 31 bodů! 
Předmětem hodnocení je bakalářská práce včetně případných příloh. 
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